

西大街地下工程预计月底开工

人防工程顶板铺设完工,道路基本恢复通行

本报7月12日讯(记者苑菲菲 孙健 见习记者孙飞 实习生 王永军)烟台市最为繁华的西大街要建人防工程的消息,一直颇受烟台市民的关注。因其工期一拖再拖,这个能给周边商业带来巨大辐射效果的工程也受到不少非议。如今,在经历了8个月的施工后,该工程终于完成了人防顶板的铺

设,开始通车了。而地下的建设预计7月底开工,对地上交通的影响不大。

12日中午,记者来到西大街人防工程大海阳路至青年路工程段。道路的沥青已经铺设完毕,除了十多个通气口四周还围着围挡外,西大街两侧的围挡已经撤除,不断有车辆和行人从西大街通行。

记者从西大街人防工程指挥部了解到,该工程大海阳路至青年路全长500米路段的地上施工已经完成。前期主要进行的是人防顶板的铺设,目前市政养管处正在铺设西大街的人行道板,设置道边的路灯。而道路的绿化工作,也会在不久后展开。按照规划设计,道路恢复后,路面宽度将增至25

米,其中行车道宽14米,两侧的人行道各宽5.5米。而此前,西大街的道路宽度平均为12米到13米,两侧人行道最窄处约2米。

据悉,人防工程的地下部分目前已进入合同洽谈阶段,预计将在7月底开工建设。因顶板已铺设完毕,地下施工将不会对地上交通产生较大影响。记者了解到,这500

米路段的人防工程将会设置11个出入口,对大润发、下沉广场、即将预计引进的两个商场都计划设置连接口。

记者在交警部门了解到,西大街的通车一定程度上缓解了南大街、北马路以及青年路的交通压力。虽然西大街周边的许多配套设施还不够完善,但是为了方便市民出行便提前通车了。

目前,西大街没有划标志标线,也没有加装隔离护栏,公交站点等设备也没有安装。

那么,已经通车的西大街何时能恢复公交的通行?对此,市公交集团的工作人员说,目前西大街路边的相关迎接设施还没有到位,运管处还未设置站点和站牌,通车需要在那之后。

烟台海陆空迎来暑运高峰

本报记者 李大鹏 柳斌

12日,记者从烟台汽车总站了解到,为方便旅客购票,车站大厅内自动售票机增至4台。暑运期间,汽车总站凌晨3点半开始售票,夜间延至21时15分。另外,13日由烟台开往金华西、徐州、北京方向的火车票售罄。

铁路>> 北京方向今日没票

7月11日到14日,烟台火车站迎来首个暑运高峰期。12日发送旅客17500人,13日预计发送旅客16000人。从7月1日至10日,火车站日均发送旅客1.2万人。13日,烟台火车站相关负责人称,鉴于网络、电

台至金华西K1184次,烟台至徐州K764次,烟台至北京K286次列车方向没票,预售期内其余车次其余时间均有票。

烟台火车站相关负责人称,鉴于网络、电

订票预售期(12天),代售点、车站自动售票机预售期(10天),都要比车站人工窗口预售期(6天)多4到6天,对于热门方向尤其是车票比较紧张的车次,最好采用网络、电

话订票等方式提前购买车票。

为做好暑期运输工作,暑运期间烟台火车站除新加南京图定列车外,还分别加开太原、成都、重庆、北京方向4对临客。



公路>> 自动售票机增至4台

进入7月,烟台汽车总站客流持续增多,预计13日、14日,公路客运将迎来首个客流高峰。省内中长途线路客流主要集中在济南、青岛、潍坊、日

照、临沂、菏泽、东营、淄博等方向,省外长途客流主要以北京、天津、上海、南京、杭州、苏州、合肥、南通等方向为主,车站将在这些主要线路上随时增开班次。

短途线路上,为满足旅客晚间出行需求,将原19:45发车的蓬莱、莱州、龙口、招远(栖霞)、威海、荣成(文登)、海阳(乳山)等线路

延长至20:00发车,并根据预售票情况进行加车。

另外,暑运期间,汽车总站每天凌晨3点半开始售票,夜间延长至21时15分。



机场>> 增加航班运输旅客

针对暑期的客运高峰,机场方面通过增加航班、加密班次等措施及时输送旅客。

据了解,从7月5日开始,山东航空增加了烟台至天津、大连、哈尔滨等方向航班,每周将有5班航班往返,东航还针对旅游客流增加了烟台去往包头、海拉尔的包机。另外,山东航空公

司加密部分航班班次,烟台—南京—重庆由之前每周4班,增加到每天1班,烟台—武汉—贵阳由每周3班增加到每天3班。

据介绍,目前烟台至北京、上海、哈尔滨、大连等方向机票比较紧张,大部分航线已很难买到折扣机票,基本上都是全价销售。



航运>> 船票充足随到随走

暑运期间,烟台港客运公司在烟大航线共投入13艘客滚船,每天可提供客位两万个,车位2100个,据介绍,今

年的运力比去年增长了33%,能充分满足旅客需求,能保证旅客随时买票、随时上船。据介绍,目前烟台港客

运公司每天输送旅客万人次以上,车辆900台左右,预计7月1日至8月31日暑运期间,共发送旅客50万人次,车辆5万辆。

解密畅学畅玩夏令营

学习玩乐两不误,开营后仍可报名

本报7月12日讯(记者

王伟凯)12日,由爱英语培训学校举办的“梦想之旅”畅游畅玩夏令营第一营“超级战士”军旅之行正式开营,孩子们正式开始了第一天快乐的夏令营生活,第一天的夏令营生活让很多孩子收获颇多。记者了解到,为了让更多孩子体验到畅学畅玩的暑假生活,爱英语学校近几天仍接受夏令营报名,具体夏令营内容记者将继续进行解密。

解密一:体验军旅生活

由爱英语培训学校举办的第一期“超级战

士”军旅之行夏令营,将学生将到军事基地进行实地演练和参观,触摸真正打靶实训,让孩子们体验一直向往的CS野战,同时还组织孩子们进行“密室指令之巧留踪迹”等军事定向侦破游戏,让孩子体验当侦探高手的感觉。

解密二:开心畅快游玩

此次夏令营在组织学生们体验军旅生活的同时,还组织学生们进行野外拓展、野炊烧烤、露营搭帐篷、沙滩水上世界、游乐园梦幻体验之旅等户外游玩类活动,让孩子真正玩到High!

解密三:玩乐之余不

落学习

很多家长担心学生参加夏令营之后玩“野”了。为此,爱英语培训学校的夏令营在组织学生们玩乐之余还安排学生们复习上学期语数英知识,提前预习下学期语数英知识,背诵下学期古诗文,让学生做真正的学习达人,同时,学校还安排专职教师指导完成暑假作业,指导学生练字帖、学口算、记日记,让学生们开启真正的学习体验之旅。

解密四:半封闭式管

理更轻松

此次夏令营并非全

封闭式,而是半封闭式军事化管理,学生每天早上到达集合地点参加一天的夏令营活动后,晚上回家与父母分享一天的快乐,并且军旅之行并不是以军事训练为主,这样的夏令营生活既不过度疲劳又充实有趣,可以让孩子在轻松愉悦中更好的与同伴、老师、家长分享喜悦。

更多详情请咨询爱英语培训学校。

咨询热线:0535-2607358

学校地址:芝罘区南通路30号(南通路小学对面三楼)

恒远是地暖 伴您温暖一生

山东恒远科技,专业生产电热膜地暖,本产品的优势有1. 温暖舒适,制热均匀,不干燥。2. 安装成本适中。3. 运行费用低。4. 安全性能高,经浸水48小时耐压试验,3750V以上电压测试无击穿。5. 更环保,更健康。恒远电地暖,可产生7-12微米的远红外线波,对人体进行光波理疗,强身健体。6. 升温迅速,控制灵活,30分钟内可预热,室内各房间均有温控器,可独立控制。7. 寿命长,质保长,使用寿命50年。系统无需保养,无维修费用,无老化。公司提供十年免费质保,终生维修。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com

扬和感谢信140余封。

11日,在“2012年中国航海日”山东庆祝活动现场,一位站在一群“爷们”中接受表彰的小美女格外抢眼,她就是渤海轮渡股份有限公司的船员李晓晶,出生于1990年,2007年开始在渤海轮渡上从事客运服务工作。

编辑:王世新 美编/组版:贺妍妍